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uvod 
 
 
 
 
 

Uvod 
 
Znanje – ključ do uspeha? 
 
Slovenci vlagamo približno prav tolikšen del družbenega proizvoda v izobraževanje in znanje, kot 
razvite dežele. Pridobljeno in ustvarjeno znanje moramo uporabiti sebi v prid. Temu je namenjeno 
pričujoče delo. 
 
Znanje torej imamo, ne gre pa nam najbolje – zakaj? Odgovor je na dlani – znanje je potreben, ne pa 
tudi nujen pogoj za uspešnost. Ta nastaja na tržišču, ob tekmecih, konkurentih – pogoj zanjo so boljši 
ali vsaj enaki proizvodi, za enako ali boljšo ceno. 
 
Znanje samo ni ključ do uspešnosti, če se ne kaže v pravih temeljnih zmožnostih, te v proizvodih – in 
seveda dobrem gospodarjenju, uspešnem trženju, složnem delovanju sodelavcev, izpolnjevanju pri-
čakovanj partnerjev, zlasti odjemalcev. 
 
Znanje je ključ do uspeha le, če ga znamo ustvarjati in prav uporabljati. 
 

Komu in zakaj je namenjeno delo 
 
To delo zato obravnava pot od zamisli do znanja, od znanja do temeljnih zmožnosti, od temeljnih 
zmožnosti do konkurenčnih proizvodov – in do uspešnosti. 
 
Delo je namenjeno strokovnjakom, predvsem managerjem na vseh ravneh in v vseh dejavnostih. Nji-
hova naloga je usmerjati in obvladovati delovanje organizacije, da je uspešna. Bistveno je snovanje in 
udejanjanje znanja. To je naloga, ki terja zavzetost, razgledanost – in znanja o managementu znanja. 
 
Uspešne so organizacije, ki temeljijo na znanju – in seveda tudi na delu in kapitalu, ki pa brez znanja 
nista dovolj za uspešnost. Še več – prav znanje odpira pot do koristnega dela in kapitala; oboje sta 
presežni dobrini, le znati ju je treba uporabljati. 
 
Delo obravnava strateški management znanja, osredinja se na pomembne in dolgoročne vidike sno-
vanja in udejanjanja znanja v uspešnost organizacij. Te so pridobitne in nepridobitne, javne in zaseb-
ne, podjetja in ustanove, velike in majhne – uveljavljajo se z izdelki in storitvami, ki temeljijo na znanju 
(pač pa delo ne obravnava posebej ti. čistih znanjskih organizacij, ki na tržišču nudijo znanje samo – 
raziskovalne, izobraževalne, svetovalne – o njih je več drugih delih avtorja. 
 
Delo je sestavni del skladno zasnovane trilogije s področja managementa, ki obsega še monografiji 
"Management in organizacija – sinteza konceptov organizacije kot instrumenta in kot skupnosti inte-
resov" in "Management in organizacija – celostno snovanje politike organizacije". 
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Trije deli in devet poglavij knjige 
 
Prvi del "Življenje in teorije o znanju" se začenja z informativnim prikazom vlaganja v znanje – v izob-
raževanje in raziskovanje – v Sloveniji in svetu, povezuje znanje z ekonomskimi teorijami in teorijami 
o organizacijah ter s pregledom znanj o znanju. 
 
Drugi del "Znanje, posameznik in organizacija" obravnava snovanje in udejanjanje znanja na ravni 
posameznika, skupine in organizacije – posebej se osredinja na pomen interesnih skupin ti. skupnosti 
izkustva ter na skupnem snovanju in izmenjavanju znanja med organizacijami, zlasti med univerzami 
in industrijo. Pomembne so vsebine o kulturah in etiki ter znanju.  
 
Tretji del "Znanje in strateški management" najprej obravnava obvladovanje organizacije na osnovi 
znanja – v pogojih kompleksnosti, ki presega zmogljivost človeškega uma  – potem pa priprave, izva-
janje in pristope v načrtovanju in snovanju politike organizacije, ki temelji na znanju. Delo temelji na 
vsebinah širokega nabora literature s področja managementa, znanja in družboslovja nasploh (pribl. 
140 del – vse z navedbami) – in obsega pribl. 180 povezav s Svetovnim spletom.  
 

Avtor 
 
Deloval je štiri desetletja v mednarodnem poslovanju velikega podjetja, deloval v več deset konzul-
tantskih projektih, sodeloval tri desetletja v usposabljanju managerjev in bil dve desetletji nosilec 
programov in več deset predmetov, največ s področja strateškega managementa, na podiplomskem 
študiju univerz v Ljubljani, Mariboru in Kopru. Objavil je preko 40 strokovnih in znanstvenih knjig in 
ima v bibliografskem sistemu COBISS – OPAC preko 480 postavk. 
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